
保護者アンケート

※「そう思う」「だいたいそう思う」を合わせた割合

新町小学校だより
～かしこく こころゆたかに

たくましく 生きる新町の子～
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ご協力ありがとうございました!
～「学校アンケート」結果より～

昨年末に実施しました学校アンケート（児童・保護者対象）に、お忙しい中、ご協力いただ

きありがとうございました。全ての質問項目について、昨年度と比較してお示しします。

保護者アンケートより
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学校が楽しく満足している様子がうかがえる

「すすんで学ぶ」ことができている

「こころと体をきたえる」ことができている

「友だちを大切にする」ことができている

家庭学習ができている（平日）

家庭学習ができている（土日祝日）

家庭での生活リズムがきちんとしている

テレビゲームをする時間とルールを決めている

家庭・地域であいさつができている

子どもの良いところを認め、ほめるようにしている

懇談会や学校だよりなどから学校や子どもの様子がよくわかる

お子さまのことを相談しやすく、ていねいに相談に応じている。

保護者が授業を参観する機会をよく設けている。

R1 H30

「子どもをほめるようにしている」項目が多くなっていることが大変嬉しく思います。家庭

学習については、今後、より各ご家庭と連携しながら進めてまいります。

その他、「学校のことを知る手だて」は、学年通信（80.4％）子どもからの話（74.8％）

学校だより（69.5％）が多く、ホームページ（2.2％）家庭訪問（5.8％）からの情報が少な

いという結果でした。次年度に向けて、学校ホームページをより多くの方に見ていただけるよ

うな工夫及び家庭訪問の充実を図ってまいります。


